

# પ્રાંતિજ ખાતે પરેશ ધાનાણી દ્વારા કોંગ્રેસ કાર્યાલયો ખુલ્લા મુકાયા

નગરજનોને પાલિકામાં કોંગ્રેસને જીતાડવા અપીલ : નગરપાલિકામાં કોંગ્રેસના નેતા પરેશ ધાનાણીએ પ્રાથમિક સુવિધાઓને લઈને ભાજપ હસ્ત પાલિકા ઉપર કટાક્ષ કર્યા હતાં અને પ્રાંતિજના



વિરોધપક્ષના નેતા પરેશ ધાનાણી દ્વારા પ્રાંતિજમાં કોંગ્રેસ કાર્યાલયોનું ઉદ્ઘાટન કરવામાં આવ્યું હતું. ગુજરાતમાં ૭૫ જેટલી જગ્યાએ નગરપાલિકાની યુનિટની જોશોરથી તૈયારીઓ ચાલી રહી છે અને ભાજપ-કોંગ્રેસ દ્વારા આ વખતે પાલીકા પોતાનાં હસ્તક કરવાં

## મોડાસાની રાજેન્દ્રનગર નજીક કારને પીક-અપ ડાલાએ ટક્કર મારતા કારચાલકનું ઘટનાસ્થળે મોત

મોડાસા, તા. ૬ અમદાવાદ-ઉદેપુર નેશનલ હાઈવે. નં-૮ પર આવેલી રાજેન્દ્રનગર ચોકડી નજીક રોડ પર થી પસાર થતી કારને હોટેલ પરથી હાઈવે પર ચઢતા પીકઅપ ડાલાએ અડફેટે લેતા કાર પલટી ખાતા કાર ચાલકના શરીરે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા અર્થ દવાખાને ખસેડાતા સારવાર દરમિયાન કાર ચાલકનું મોત નિપજતા મોડાસા રૂરલ પોલીસે અકસ્માત સર્જી ફરાર પીકઅપ ડાલા વિરુદ્ધ અકસ્માત મોતનો ગુનો નોંધી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.



મોડાસાના રાજેન્દ્ર ચોકડી નજીક રવિવારે સાંજના ૬ વાગ્યાના સુમારે મીસરી હોટેલ નજીક શામળાજી તરફથી આવતી એસન્ટ કાર (ગાડી નં-જીએ.૦૧.એ.એ.૬૦૮૭)ને હોટેલના કંપાઉન્ડમાંથી બેદરકારી અને ગફલતભરી રીતે ચલાવી એકાએક હાઈવે રોડ પર ચઢાવી એસન્ટ કારને પીકઅપ ડાલુ (ગાડી નં-જીએ. ૧૩. ૩બલ્યુ. ૦૨૮૭)ના ચાલક જોરદાર ટક્કર મારતા એસન્ટ કાર રોડ પર પલટી જતા કારચાલક ઈજાગ્રસ્ત કાર ચાલકને સારવાર અર્થે દવાખાને ખસેડાતા સારવાર દરમિયાન મોત નિપજતા મૂતકના ભાઈ નરેશભાઈ હીરાભાઈ પટેલ

લેયર કરારો... ● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ તળાવોનો અભ્યાસ પણ કરવામાં આવ્યો હતો. પરંતુ હજુ સુધી તળાવની રોનક નિખરે તે દિશામાં કંઈ થઈ શક્યું નથી. સે-૧ ના તળાવ વિકાસની યોજનાને પીકનીક સ્પોટ બનાવવા માટે કરોડો રૂપિયાનો ખર્ચ કરવામાં આવ્યો છે. પરંતુ હજુ આ યોજના પૂર્ણ રીતે સાકાર થઈ નથી. ત્યારે તળાવમાં પાણી ટકે તે માટે શુ કરી શકાય તે માટે અગાઉ અધિકારીઓની બેઠક પણ યોજાઈ હતી. જેના અંતે વચ્ચેના તળાવની સ્થિતિનો પણ અભ્યાસ કરાયો હતો. જે કે તળાવના તળિયાને યોગ્ય કરવા માટે તંત્રને નવી યોજના વિચારી હોવાનું પણ ધ્યાને આવ્યું છે. જેમાં તળાવના તળિયામાં બ્લેક કોસ્ટ નોંધવા અવશ્યક છે. આ દરખાસ્તને મંજૂરી આપી દેવાયા બાદ તળાવનું કામ આગળ વધે તેવી શક્યતા છે. જયારે આ માટે કોર્પોરેશન કક્ષાએથી નાણાકીય જોગવાઈ કરવામાં આવશે તેમ પણ મનાઈ રહ્યું છે.

તાલુકા પંચાયત... ● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ ઉમેદવારોની યાદી જાહેર કરવામાં આવશે. ભાજપે તાલુકા પંચાયત માટે કોઈ ઉમેદવારોની યાદી જાહેર નહિ કરવાનો નિર્ણય લીધો છે. બંને પક્ષો આ ચૂંટણીમાં છાત્રી સરખા કાર્ટ રાખી અને ચૂંટણી પ્રક્રિયામાં આગળ વધી રહ્યા છે. લગ્નસરાની મોસમને લઈ ઉમેદવારો દ્વારા હજુ ઉમેદવારી નોંધાઈ નથી. ૭ અને ૮ ફેબ્રુઆરીના રોજ ઉમેદવારી પત્ર ભરવામાં ધસારો રહેશે તેમ મનાઈ રહ્યું છે. આ સ્થિતિને ધ્યાને રાખી ચૂંટણી અધિકારીઓની કચેરી પર ખાસ પોલીસ બંદોબસ્ત ગોઠવવાની સૂચનાઓ આપવામાં આવી હોવાનું જાણવા મળેલ છે. તાલુકા પંચાયતની ચૂંટણીમાં ૮મી ફેબ્રુઆરી ઉમેદવારી પત્ર ભરવાનો અંતિમ દિવસ છે. આ ચૂંટણીમાં અપજા ઉમેદવારો બહુ નહિ હોય તેવા અનુમાન સાથે ભાજપ - કોંગ્રેસ વચ્ચે ખરાબરીનો જંગ બેલાશે તેમ લાગી રહ્યું છે.



મોડાસાની સ્વાગત રેસ્ટોરન્ટમાં શોર્ટ્સર્કિટથી આગ લાગતા ફર્નિચર સહીત સામગ્રી ખાખ ઝટા અરવલ્લી જિલ્લાના મુખ્યમથક મોડાસા શહેરના શામળાજી રોડ પર આવેલા ડીપ વિસ્તારમાં આવેલી સ્વાગત રેસ્ટોરન્ટમાં મંગળવારે વહેલી સવારે શોર્ટ-સર્કિટથી આગ લાગતા કુમારના ગોટેંગોટા નીકળતા આજુબાજુમાં રહેલી દુકાનદારોએ રેસ્ટોરન્ટના માલિકને જાણ કરતા તાબડતોડ દોડી આવી નગરપાલિકા ફાયર ફાયટરને જાણ કરતા ફાયરબ્રિગેડની ટીમે ઘટનાસ્થળે દોડી આવી ભારે જહેમતી બાદ આગ પર કાબુ મેળવ્યો હતો. રેસ્ટોરન્ટમાં રહેલું ફર્નિચર, ઈલેક્ટ્રોનિક ઉપકરણો સહીત લાખો રૂપિયાની સાધન સામગ્રી બળીને ખાખ થઈ જતા ભારે નુકશાન પહોંચ્યું હતું.

## ઉંઝાના કંથરાવી ગામે અત્રક્ષેત્ર સેવાધામ બન્યું ઉંઝાના ભરચક વિસ્તારમાં મહિલાનો સોનાનો દોરો ખેંચાયો

ઉંઝા, તા. ૬ ઉંઝા તાલુકાના કંથરાવી ગામે ગામના એક સેવાભાવી સદ્ગુણસ્થના શુભ આશયથી શરૂ થયેલ અત્રક્ષેત્ર ગરીબ, નિરાધાર, દરિદ્રનારાયણો માટે સાચું જ આધારરૂપ બનેલ છે. ઉંઝા તાલુકાના કંથરાવી ગામના યુવાન સેવાભાવી સદ્ગુણસ્થ નરસિંહભાઈ પટેલને ઈલ્લા કેટલાક વર્ષો પૂર્વે ગામના તેમજ આસપાસના ગામોના ગરીબ, નિરાધાર, નિસ્તાન, વૃદ્ધો, દરિદ્રનારાયણો માટે બે ટંક ભોજનની સમસ્યાના નિરાકરણ માટે અત્રક્ષેત્ર શરૂ કરવાનો વિચાર આવ્યો અને આ સદ્કાર્યને ઝડપથી શરૂ કરવા માટે ભિડુ ઝડપ્યું. તેમણે અત્રક્ષેત્ર શરૂ કરવા માટે ગામના તળાવ પાસે શ્રી રામદેવપીર મંદિરની જગ્યા પસંદ કરી ઝડપથી આમાં અત્રક્ષેત્રની શરૂઆત કરી. જેનો ઇલ્લા આઠેક વર્ષથી વિકાસ થતો જાય છે. આ અત્રક્ષેત્ર સાચા અર્થમાં નિરાધારોનો આધાર બની ગયું છે. શારીરિક અશક્ત, બિમાર, નિરાધાર, દરિદ્રનારાયણોને બે ટાઈમ ભોજનની વ્યવસ્થા તેઓના ઘરે બેઠાં જ મળી રહે તે માટે રીક્ષા મારફતે ટિકિન સેવા શરૂ કરવામાં આવી છે. અત્રક્ષેત્રમાં સવારે અને સાંજે બે ટાઈમ ગરમાગરમ શુદ્ધ સાત્વિક ભોજન બનાવાય છે. જેનો લાભ કંથરાવી સહિત આસપાસના કેટલાક ગામોના નિરાધારોને વિનામુલ્યે મળે છે. કહેવત છે કે, જ્યાં ટૂકડો ત્યાં હરિ ઢૂકડો. અત્રક્ષેત્રના સૂત્રને સાચું કરવા માટે અત્રક્ષેત્રના વિકાસ માટે જરૂરી તમામ સગવડો ઉભી કરવામાં આવી છે. બે ટંકના ભોજન માટે રસોઈયાની પણ વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે.

કંથરાવીના સેવાભાવી સદ્ગુણસ્થ નરસિંહભાઈ પટેલનો આ અત્રક્ષેત્રના સંચાલનમાં સિંહફાળો રહ્યો છે. આ પુણ્યકાર્યને આગળ ધેરાવવા માટે તેમ મન ધનથી સક્રિય બનીને સેવાકાર્ય કરી રહ્યા છે. આજે ઉંઝા શહેરના ભરચક વિસ્તારમાં બાઈક પર આવેલ બે અજાણ્યા શખ્સો એક રાહદારી મહિલાના ગળામાંથી સોનાના દોરાની દિલકળક વાળી નાસી છૂટા હોવાનો યોગ્યવારો બનાવ બનતા સ્ત્રી વર્ગમાં ભયની લાગણી ફેલાઈ છે. જાણવા મળ્યા મુજબ આજે સવારના સમયે ઉંઝા ખાતે માર્કેટયાડના દરવાજા સામે મુખ્ય જાહેર રાજમાર્ગ પરથી એક મહિલા પગપાળા જઈ રહ્યા હતા ત્યારે વાહનો અને લોકોની હાજરીથી ભરચક એવા વિસ્તારમાં બાઈક પર પુરુષો આવેલ બે બાઈક સવારો પૈકી એક શખ્સે મહિલાના ગળામાં પહેરેલ સોનાના દોરાની દિલકળક વાળી લઈ લીધી. બાદ આ બંને અજાણ્યા શખ્સો પુરુષોને બાઈક હંકારીને ક્યાંક નાસી ગયા હતા. સોનાના દોરાની વૃંટથી મહિલાને ગળાના ભાગે ઈજાઓ પણ થઈ હતી. શહેરના ભરચક એવા વિસ્તારમાં ગુનેગાર તત્વોની આવી હિંમત જોઈને આસપાસના દુકાનદારો પણ અવાક બની ગયા હતા. ઉંઝા શહેરમાં ધોળા દિવસે હવે ગુનેગાર તત્વો બેફામ બનીને ઘટનાને અંજામ આપી રહ્યા હોઈ કાયદો અને વ્યવસ્થાની સ્થિતિ તદ્દન ખાડે ગઈ છે.

## પ્રાંતિજના લાઘીયાના વડ પાસેથી કારની લૂંટ

હિંમતનગર, તા. ૬ પ્રાંતિજના લાઘીયાના વડ પાસેથી રવિવારે જઈ રહેલ કાર ચાલકને ઉતારી ઘઈ એક શખ્સ રૂ. ૧૦ લાખની કારની લૂંટ કરી ભાગી જતા તેની વિરૂદ્ધ સોમવારે પ્રાંતિજ પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરીયાદ નોંધવાઈ હતી. આ અંગેની વિગત એવી છે કે રવિવારે ગાંધીનગરના બ્રીજેશકુમાર મુકેશભાઈ શાહ કાર નં. જીએ. ૧૮. એએક્સ. ૬૪૨ ૧માં ત્રણ અજાણ્યા શખ્સો મુસાફર તરીકે બેસીને પ્રાંતિજના લાઘીયાના વડ પાસે આવ્યા ત્યારે ત્રણેય અજાણ્યા શખ્સોએ કારને ઉભી રખાવી હતી. ત્યારબાદ બ્રીજેશકુમારને હથિયાર બતાવી તેમની પાસેથી રૂ. ૩૦૦૦ રોકડ, ૨૦૦૦ના મોબાઈલ, એટીએમ કાર્ડ અને કારના દસ્તાવેજો તથા રૂ. ૧૦ લાખની કારની ગમે તે કારણસર લૂંટ કરીને ભાગી ગયા હતા. જોકે આ ત્રણેય અજાણ્યા શખ્સોએ બ્રીજેશકુમારને રસ્તામાં ઉતારી દીધા હતા. જેથી તેમણે ત્રણેય અજાણ્યા શખ્સો વિરૂદ્ધ સોમવારે પ્રાંતિજ પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરીયાદ નોંધવાઈ હતી.



સાકરિયાપ-મોડાસા ટાઉન પોલીસ સ્ટેશનમાં એએસઆઈ તરીકે ફરજ બજાવતા ગુણવંતસિંહ નરસિંહ સોલંકીની વયમર્યાદાન પૂરી થતાં તેઓનો વિદાય સમારંભમાં યોજાઈ ગયો. મોડાસા ટાઉન પોલીસ સ્ટેશનમાં ગુણવંતસિંહ ૧૯૮૧ માં અમદાવાદમાં ભરતી પામી વટવા પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરજ બજાવી હતી. ત્યાંબાદ સાબરકાંઠા અને અરવલ્લી જિલ્લામાં મહત્વના પોલીસ સ્ટેશનમાં નિષ્ણાપૂર્વક ફરજ બજાવી હતી. જેઓ ૩૧-૧-૧૮ ના રોજ નિવૃત્ત થતાં મોડાસા ટાઉન પોલીસ સ્ટેશન ખાતે વિદાયસમારંભ રાખવામાં આવ્યો હતો ટાઉન પીઆઈ ટિપક ભાટીયાએ મોમેન્ટો આપી નિવૃત્ત કર્મીની સેવાઓને બિરદાવી હતી. આભારવિધી પીએસઆઈ ગઢવીએ કરેલ. આ કાર્યક્રમમાં પોલીસ મિત્ર મોટી સંખ્યામાં હાજર રહેલા.

## નિવૃત્ત કર્મચારી મંડળ દ્વારા એક દિવસીય પ્રવાસ યોજાયો

ધનસુરા, તા. ૬ ધનસુરા તાલુકા નિવૃત્ત કર્મચારી મંડળ દ્વારા એક દિવસીય પ્રવાસનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. મંડળના પ્રમુખ હસમુખભાઈ પટેલના માર્ગદર્શન હેઠળ લકઝરી બસમાં ૫૦થી વધુ સભ્યોએ ભેચરાજ, મોદેરા, અર્બુદા જેવા ધાર્મિક સ્થળોએ દર્શન કરી ધન્યા અનુભવી હતી. પ્રવાસનું સુંદર આયોજન પ્રમુખ, મંત્રી અને અન્ય હોદ્દેદારોએ કર્યું હતું.

## નર્મદા મુદ્દે રાજકારણ રમતા ભાજપ સરકારનું નર્મદા જળસંકટ ગુનાહીત બેદરકારી : ડૉ. હિમાંશુ પટેલ

ગાંધીનગર, તા. ૬ જણાવ્યું છે કે, ભાજપ સરકારે ગુજરાતમાં ચૂંટણી જીતવાનાં સત્તા સ્વર્ણમાં માત્ર બે મહિનામાં જ ૧૨ મીટર નર્મદામાં પાણી વેરવી કાઢ્યા છે. ગુજરાતમાં ખેડૂતો અને જનતા સાથેનું આ જળકષ્ટ ગંભીર જ નહીં, પરંતુ ગુનાહીત બેદરકારી તેવી ગંભીર જ નહીં, પરંતુ ગુનાહિત બેદરકારી દાખવી છે. આગામી એકાદ મહિનામાં જ ખેડૂતો સહિત ગુજરાતની જનતામાં પાણી માટે પોકાર પડે તે પહેલાં 'મા ગંગાને બુલાયા હો' કહી વાણસી જતાં રહેલાં પૂર્વ મુખ્યમંત્રી અને અત્યારના વડાપ્રધાને ભાજપની રાજકીય જીવાદોરી સમાન નર્મદા મૈયાનાં સુકાઈગવ્યાં નીર સામે જોઈ બે આંસુ પાડવા ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસનાં પ્રવક્તા ડૉ. હિમાંશુ પટેલે લાગણીસભર અપીલ કરી છે. કોંગ્રેસનાં પ્રદેશ પ્રવક્તા ડૉ. હિમાંશુ પટેલે સીધો આરોપ મુકતાં

આવાજ કરતા પણ ૨૪ ગણી વધુ ઝડપથી ત્રાટકી શકે છે. ૫૦ ટન વજન મિસાઈલનું રહેલું છે. અગ્નિ-પન્નું અંતિમ ટેસ્ટ ૨૬મી ડિસેમ્બર ૨૦૧૬ના દિવસે કરાયું હતું તે પહેલા ૧૯મી એપ્રિલ ૨૦૧૨ના દિવસે પ્રથમ પરીક્ષણ, ૧૫મી સપ્ટેમ્બર ૨૦૧૩ના દિવસે બીજું પરીક્ષણ અને ૩૧મી જાન્યુઆરી ૨૦૧૫ના દિવસે ત્રીજું પરીક્ષણ કરાયું હતું.

## સરહદ પર... ● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

અને નોંધનીય છે કે, સરહદ ઉપર હાલ પાકિસ્તાન દ્વારા સતત યુદ્ધવિરામનો ભંગ કરવામાં આવી રહ્યો છે. ગઈકાલે પાકિસ્તાને ગોળીબાર કરવાની સાથે સાથે નાની મિસાઈલ પણ ઝીંકી હતી. જેમાં સેનાના ૨૩ વર્ષીય કેપ્ટન કપિલ કુન્ડુ પણ જવાન સાથે શહીદ થયા હતા. પાકિસ્તાને અંતે ગોળીબાર પણ ઝીંકી હતી. તેનો ઉપયોગ બંધર હુંકી મારવા માટે કરવામાં આવે છે. પાકિસ્તાની સેના દ્વારા આ દુસાહસ કરવામાં આવ્યા બાદ ભારતીય સેના જવાબી કાર્યવાહી કરવાની તૈયારીમાં છે.

ફાયરિંગને ધ્યાનમાં લઈને સેનાએ સરહદી વિસ્તારમાં ૮૪ સ્કૂલોને ત્રણ દિવસ માટે બંધ કરી દેવાના આદેશ જારી કરી દીધા છે. જમ્મુ કાશ્મીરના ગ્રામીણ વિસ્તારોમાં સ્કૂલો બંધ થવાના કારણે શિક્ષણ વ્યવસ્થાને માઠી અસર થઈ છે. આ વર્ષે પાકિસ્તાન દ્વારા સરહદ ઉપર આ વર્ષે ૨૦૧૮માં જમ્મુ કાશ્મીરમાં પાકિસ્તાને વારંવાર ગોળીબાર જારી રાખ્યો છે. ૧૮મી જાન્યુઆરીથી લઈને છઠ્ઠી ફેબ્રુઆરી વચ્ચેના ગાળામાં પુણ અને રાજેરી જિલ્લામાં અંકુશ રેખા અને આંતરરાષ્ટ્રીય સરહદ વારંવાર ગોળીબાર કર્યો છે. જેના કારણે સરહદી વિસ્તારમાં વ્યાપક અંધાધૂંધી રહી છે. જમ્મુ, કથુઆ, અને સાંબા જિલ્લામાં આંતરરાષ્ટ્રીય સરહદ અને અંકુશ રેખા પર વારંવાર ગોળીબાર કર્યો છે. જેમાં આઠ નાગરિક સહિત ૨૦ લોકોના મોત થયા છે અને ૮૦ લોકો ઘાયલ થયા પાકિસ્તાન દ્વારા યુદ્ધવિરામનો કોઈ ભંગ કરાયો નથી તેવો દાવો પણ પાકિસ્તાન દ્વારા કરવામાં આવ્યો છે.

## અગ્નિ-૧... ● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

છેલ્લુ પરીક્ષણ ૧૧મી સપ્ટેમ્બર ૨૦૧૪ના દિવસે કરવામાં આવ્યું હતું જે સફળ રહ્યું હતું. ૧૨ ટન વજન ધરાવતી અને ૧૫ મીટરની લંબાઈ ધરાવતી અગ્નિ-૧ મિસાઈલ પોતાની સાથે એક ટનથી વધુ પેલોડ લઈને ત્રાટકવામાં સક્ષમ છે. પરીક્ષણ કરવામાં આવ્યું ત્યારે મોટી સંખ્યામાં સંરક્ષણ નિષ્ણાતો ખાસરીટે ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ભારતે હાલમાં મિસાઈલ પરીક્ષણોનો દોર જારી રાખ્યો છે. પ્રવર્તમાન આંતરવાદી હુમલાની દહેશત વચ્ચે ભારતે વ્યૂહાત્મક હિલચાલના ભાગરૂપ મિસાઈલના પરીક્ષણ કર્યાં છે. અને નોંધનીય છે કે, ૧૮મી જાન્યુઆરીના દિવસે ભારતે ખુબ જ શક્તિશાળી અતિ આધુનિક પરમાણુ સક્ષમ અગ્નિ-૧ ઈન્ટરકોન્ટિનન્ટલ બેલાસ્ટિક મિસાઈલનું સફળ પરીક્ષણ કરીને તેની તાકાતનો પરિચય ફરી એકવાર આપ્યો હતો.